PELIPAL

Badmobel

PEKOMEHOALIM NO YXOAY 3A MEBEJIbIO

MwuHepanbHbIn Mpamop

YMbIBaNbHWKM 13 MUHEPAIbHOTO MPAMOpPa JIEFKO YNCTATCA JTI0ObIMM XO35ICTBEHHBIMY OUNCTUTENSIMU, KOTOPbIE
He copep»aT abpasvBHble YacTuubl. [po6emMHble NATHA YAANAIOTCA XULKOCTbIO AN1A CHATWA Naka. MaTtoBble
YUYaCTKU U CUJIbHbIE 3arPA3HEHUS HA MIAHLEBbIX MOBEPXHOCTAX U3 MUHEPANIbHOrO MPaMopa MOXKHO yAanuTb C
MOMOLLbIO YMCTALLEN NAKOBOW MOAUTYPbI (4719 aBTOMOOUNEN) UM aHANOMMYHBIMY MONIMPOBOYHBIMY CPeACTBAMU.
He ncnonb3oBatb ouncTUTENN AN1A CTOYHBIX TPYO C IMAPOOKNCHIO HAaTPUS.

TemnepatypHas Harpyska

MNpoweawmnn KOHTPO/b KayecTBa YMbIBajlbHUK M3 MUHEpPanbHOro Mpamopa umeeT 3Hak KauvectBa ECPA u
npoLuesn UCNbiTaHNe Ha NPOYHOCTb (TepMunyecKkun yaap temnepatypon soabl ot 10°C go 65°C). He gonyckante
NPOAOXUTENIbHOIO CTEKAHWA B PaKOBUHY BOAbI C TeMnepaTypon Bbiwe 65°C.

CpencTBa ans okpacku Bonoc/ Ctupka 6enbs

Heobxogmmo cobnofaTb OCTOPOXKHOCTb MPW UCMONb30BaHUN CPEACTB Aj1a OKpallyBaHuA Bonoc. HekoTopble
CPeAcTBa HACTOMbKO arpeccuBHbI, YTO KX Cleabl HEBO3MOXKHO yAanuTb. He pekomeHayeTca cTmpatb 6enbe B
pPakoBUWHE, KpacuTenu ofexabl MOryT MOSIVHATb U HAAONTO NCMOPTUTL PAKOBUHY.

BaxHo

YMbIBaNbHUK 113 MMHEPASIbHOFO MPamMopa HEOOXOAMMO YCTaHaBAMBaTb Ha Tymbe. HepOBHOCTY B HUXKHEN, He
3aMeTHOW YacTu (nocsie 3aBepLUeHNs MOHTaXa) 00yC/IOB/IEHbl OCOOEHHOCTAMY MPOV3BOACTBA Y MaTepurana u
He ABMAIOTCA OCHOBAHMEM AJ1A peKIaMaunu.

MoBpexxpeHuna

Mpu HeHapnexallem NCMosb30BaHUM abpa3uBHbIX YNCTALLMX CPEACTB, MPY HArpy3Kax, BbI3BaHHbIX OCTPbIMMY,
pPeXyLWUmMn nnv WAnNdyLWMm npegmMmeTamu, U NPy NPOAOIKUTEIbHOM BO3AENCTBUN KpacUTenel BO3MOXHO
noBpeXaeHne NOBEPXHOCTU (AEKOPATUBHOTO C10A). YCTpaHeHWe ciefoB WndOBKY 1 KPAaCKU OCyLLecTBAAeTCA
AQHANIOTMYHO yxody 3a aBTOMOOWAAMK. DTO 3HAUWT, YTO TaKMe cJiefbl MOXHO JIErKO YAAIUTb C MOMOLLbIO
TPagULUMOHHOIO MonupoBanbHoro mateprana (M 100) u nonupytoLlero BaToYHOro XO/cCTa. 3HaYMTENbHbIE
noBpeXaeHns HeobXo4MMO NpeaBapPUTENIbHO 06PaboTaTh CPEACTBOM AJ1A MOKPOrO WdOBaHNUA (OT KPYNMHOro
K menikomy!). Cvrapetbl, LONroe Bpems fiexalle Ha yMblBallbHUKE, MOTYT BbI3BaTb MOXKENTEHME AeKOPATVBHOTO
C1oA. JTO MOXKeNTeHVEe ABMAETCA MOBEPXHOCTHLIM, €F0 MOXHO JIEFKO YAasnTb C MOMOLLbIO aHaNOrMYyHOro
meTopAa.

Crekno

Hawmn cTeknAHHbIe YMbIBaNbHUKMA MMEIOT TNafKylo MOBEpPXHOCTb, KOTOpas Jierko umctutcAa. B Kauectse
eXXeJHEBHOro yxofa AOCTaTOYHO NMPOTMPATb MOBEPXHOCTb BAAXHOW TPAMNKOW CO CreumanbHbiM CPefCcTBOM
OIS YNCTKM CTeKna. 3aTeM NpoTepeTb Cyxol, 6e3BOpcOoBON TpAMKoW. Henb3s mMcnonb3oBaTb ANA UNCTKM
yMbIBasibHUKA abpasvBHble YNCTALLME CPEACTBa UM abpPa3uBHYIO CTOPOHY ryOKM, TakK Kak OHU NMOBPEeXAatoT
NOBEPXHOCTb.

Crekno YyBCTBUTEJIbHO K CJIbHbIM TEMNEPATYPHbIM HaNpPAXXeHNAM, NO3TOMY Ha HEro Henb3A CTaBUTb CUJTIbHO
OoXNnaxKA€eHHblIe HAaNUTKU NI TOPAYYIO NOCyAYy UK KaCTPHON. Takoe HanpAxXeHne Mmatepurasia MOXeT NpnBeCcTn K
Pa3nomy cTeksna.

Mpun pekopauun n3 Kepamukn 1 dapdopa ANA 3aWmUTbl OT LApanvH HeobxoaMMO BCerga MCnosib30oBaTbh
NMOLCTaBKY.
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OcHoBHOe

Heob6xoaumo obecneuntb perynsapHyo 1 JOCTaTOYHYO BEHTUNALMIO BaHHOWN KOMHATbI. B nomelyeHnn gonxHa
npeo6nagatb HOPMasnbHas BAXHOCTb BO3Ayxa. Mebenb AnA BaHHbIX KOMHAT He MOAXOAUT ANA 3aKPbITbIX
LYLUEBbLIX MOMELLEHWI, TAe MEETCA NMOCTOAHHBIN KOHTAKT C BOAOW, OTCYTCTBYIOT BEHTUNALMA U OKHA.

®dacap, NOKpbITbIN AEKOPaTUBHOW MIIEHKOW 1 Kopnyca

[ns exeOHeBHON OUYMCTKU WCMONIb30BaTb BMIAXHYI TPAMKY (MO BO3MOXHOCTU M3 MUKPOUOPBI) 1 npu
HeobXoAMMOCTM HEMHOro CpeacTBa Afia MbiTbA nocyfbl. He wucnonb3oBaTb abpas3vBHble cpeactsa U
pa3zbaBuTenu Kpacku! CusibHble 3arpA3HEHNA MOXKHO YOaNuTb CPeACTBOM AJ1A UNCTKM CTEKOST; B 3TOM Cllyyae
3aTeM HEOHXOAUMO NPOTEPETL MOBEPXHOCTH BAXKHOW TPAMKOW 1 OTNOIMPOBATb HACYXO.

JlakupoBaHHbI ¢pacag / naknpoBaHHbIe NOBEPXHOCTU MaHesen N NoNoK

JlaknpoBaHHble dacagbl TakKe UYUCTATCA TONbKO BAXKHOW TPAMKOWN, NMpu HeobXoAMMOCTU C HeOOosbLUMM
KONIMYECTBO CPeacTBa AfiA MbITbA MocyAbl. He ncnonb3oBaTtb Nonutypbl gns mebenu nnu astomobunen! He
NnoaxoAuT TaKKe (aBTOMOOUIIbHbIN) OYMCTUTENb ANIA JTaKa, TaK KaK OH NpuaaeT 6/1eCK MaTOBbIM MOBEPXHOCTAM U
yAanseT BOCK.

3epKana v 3epKanbHbie gBepu

[ns uncTKM 3epKanbHbIX MOBEPXHOCTEN W 3epKalbHbIX [BEPEN WCMOMb30BaTbh BAAXKHYID TPAMKY WM
3aMLy AnA NPOTUPKM OKOHHbIX CTeKosl. Kpas 3epkan u 3epKanbHbiX ABEPEN BCErAa AOMKHbI ObITb cyxumu!
CTeKnooUnCTUTENb HE MOAXOAUT AN1A UNCTKM 3epKan!

OcHoBHaA HpopmaL s o mebenu ansa BaHHbIX KOMHaT

Hawa mebenb npeaHa3HauyeHa Ans BaHHbIX KOMHAT C HOPMasibHbIMY YCIIOBUAMY SKCTUTyaTaL MM U aHAJIOTMYHbIX
nomewieHnini. O6bIYHO BaHHAA KOMHATa WCMOMb3yeTcAa A/ MPUHATMA BaHHbI, Aylla W/WUAvM CywKu BOSOC
¢deHom. Mpr 3TOM ecTeCTBEHHbIM 06Pa30M BO3HMKAET OYeHb BbICOKas BIaXKHOCTb BO3AyXa, KOTopas ocefaeTt
B BMAE KOHJEHCcATa W BOAAHBIX Kanesb. DTy BNaXKHOCTb MOXKHO ObICTPO yAanuUTb C MOMOLLbIO PerynsapHoro
npoBeTprBaHuA. BoasHble 6pbi3ru 1y CToAYY0 BOAY B YMbIBAaNIbHUKE UK ylue HeO6X0AMMO Cpasy yaanuTb
MATKON Tpsinkoi. OCTaTKM Bnarn WAn Bofbl Ha Kpasx Mebeny HensbexHO MPUBOAAT K MOBPEXAEHUI0
MaTepranoB, Ha KOTOPbIE Mbl HE JaeM rapaHTUN.




MONTAGEANLEITUNG
INSTALLING GUIDE

GUIDE DE POSE
MONTAGEHANDLEIDING

LAS INSTRUCCIONES DE MONTAJE

MUHCTPYKLUA NO MOHTAXY




YKasaHusi N0 yxoay U YACTKU

OTHOCUTCA B OCHOBHOM AnA Bcex

NnoBepPXHOCTEN

YpansavTe nosBMBLUNECS 3arpA3HEHNS MPU BO3MOXHOCTM
cpa3sy. Toraa 4yacTto He HeobX0AMMbI HUKaKMe YnCTsLL e
cpeacTea. A ny4lle Bcero ¢ Tension BOAON U MATKUM,
BMaXHbIM MraTkoMm. 3aTeM BbITPUTE HACYXO NOBEPXHOCTb.
[nsi YNCTKM CUNBHBIX 3arpsi3HEHWUIA PEKOMEHAYEM OYMLLaTb
NMOBEPXHOCTU TONBKO C OBLIKHOBEHHBLIMU BOAHO-
pacTBOpPVMbIMW CpeAcTBaMu. He ncnonb3oBaTh arpeccuBHbIe
yncTsWwme cpeacTsa, pactBopbl Ha Nitro-ocHoBe, a Takke
NMonMponu ¢ CUMMKOHOM, BOCKOM Mrnu macrnom. Kotopele
BPEAAT TeM, YTO OCTOBNSAT Ha NOBEPXHOCTU IPA3HYIO
nnéxky! ObpaTuTe BHUMaHWe Ha yKa3aHUs YNCTKU C MUKPO-
nnatkamu, Tak Kak OHU UMEIT pa3Hble BEPXOBbIE CTPYKTYpbI,
KOTOpble MOTYT NOBPEeAUTb NOBEPXHOCTb Ha OPOHTaX.
MoxanyncTa, He NCNONb3yWTe YNCTALLME C NapoM NprbopbI.
9710 BefeT k HabyxaHusiM 1 paspyLiaeT mebensb.

dacagbl n3 nnacTtMmaccbl

Hawa meb6enb npousseaeHa Anst BNaxHbIX AOMELLEHWUI 1
NMO3TOMY HEBOUCMPUUMYMBA K HOPMasbHOW BNAXHOCTH
BO3ayxa B koMHaTe. OuuLiante NoBEPXHOCTU TOMNBKO C
06bIKHOBEHHBIMY BOAHO-PAcTBOPUMbIMU cpeacTBamu. A
nyylie BCEro ¢ TEMMon BOAOW N MATKUM, BA@XKHbIM-[1aTKOM.
Mocne BbITepaTb Hacyxo. He ncrnonb3oBaThk arpeccuBHblE
yucTalme cpeacTsa, pacTeopbl Ha Nitro-ocHoBse, a Takke
NoSIMPOSIN C CUITMKOHOM, BOCKOM M Macriom. A Takxke He
ynoTpebnaATh XecTkue ryoku n ymctawme ¢ napom!
McnbiTanTte BCe YMcTsLIMe cpeacTBa Ha He3aMeTHOM MecTe!

Jlak BblCOKOI’nHHLleBbIVI

[MoBepxHOCTU hacanos 3aLymuieHbl 3aCHET MHOTOCIONHON
NaknUpoBKN 1 NOITOMY HEBOCHPUUMYMBbI K OObIKHOBEHHBLIM
OoMallHUM 3arpsisHeHnsiM. OuunianiTe NOBEPXHOCTU TOMbKO C
06bIKHOBEHHbLIMW BOOHO-PACcTBOPUMbIMK cpeacTBamu. He
Mcnonb3oBaTh arpecCcuBHbIE YUCTALLME CPeacTBa, pacTBOPbI
Ha Nitro-ocHoBe, a Takke NonMponu ¢ CUIINKOHOM, BOCKOM
unun macnom. A Takxke He ynotpebnsTb xecTkue rybku un
yucTAwme ¢ napom npubopsl! NcnbiTante Bce unctawwme
cpencTBa Ha He3amMeTHOM MecTe!

dacagbl U3 gepeBa: maccuB unu cdaHepa
[peBecuHa - 3TO XXMBOW MaTepuarn ¢ eCTeCTBEHHbIMU
pasnuunMaMu B LBETax U CTPYKType, KOTOpble He noanexaTt
Haluew rapaHTun. A Tak ke BeeT COnHevHoe obnyyeHne Kk
BbILIBETAHWSIM, 4TO 0OYCNOBIIEHO MaTeprarnomM 1 No3Tomy
TOXe He fBNseTCst NpuynHomn peknamauuu. Mpu nameHeHunm
BMaXHOCTW pa3mepbl 1 CBOWCTBA APEeBECUHbI PE3KO
N3MeHSATCA. OTO MOXET NPUBECTU K NTETKOMY UCKOLLEHWIO
MacCUBHOW AepeBsiHHON pamMbl. Mebenb He AormkHa
noABepraTbCs KpaHe BNaXXHOMY U KpalHe CyxoMmy BO3AYXY.
[ns Heé noeanbHa o6blYHAsA BNaXHOCTb Bo3ayxa oT 45 fo
70%. Mo3aTOoMy Hy>XHO 3aB0TUTBLCA, HaNpUMep Npu KynaHum B
Aaylwe, AnNs 4OCTaTOYHOrO NMPOBETPVBAHNSA KOMHATbI.
[MoBepxHOCTU hacagoB 3aLimLLieHbl MHOTOCIIONHBIM
BbICOKOKa4eCTBEHHbIM NTakOM M MO3TOMY HEBOCNPUUMYMBBI K
0BbIKHOBEHHBLIM JOMALLHMM 3arpAsHeHnam. Ouuniiante
NMOBEPXHOCTMW TOMbKO C Crierka BnaxHbIM NnaTkom unm
MSATKOW, Bria>kHon wweTkown. Mpu aTom BCceraa TepeTb B
HanpasneHun 4peBeCcHOro BOMokHa. 3aTeM BbiTepuTe Hacyxo
NOBEPXHOCTb, YTOOLI B Npodunnsax, yrnax u no kpasim He
ocTaBanochk Bnarv. 3arpsisHeHust 06513aTenbHO HYXHO
yAanuTb cpasy, Npexae Yem OHW 3acoxHyT. He ncnonesosatb
arpeccuBHble YUCTALLME cpeacTBa, pacTBopbl Ha Nitro-
OCHOBe, @ TaKXe Nonmponu ¢ CUIIMKOHOM, BOCKOM UIn
macrnom. A Takke He ynoTpebnatb )ecTkue rybku n yuctawme
¢ napom npu6opsi!

O6wme ykasaHusa

PasbyxaHne maTepuana — B YacTHOCTH, y Tymb nog,
pakoBUHOM B 06racTu KAaHTOB— HE SIBNSIETCS MPUYUHON
peknamauun. Hawa mebenb HeBoMCNpUUMYMBA K
HOpMarbHOW BNaXXHOCTW BO34yXa B BaHHOW koMHaTe. U
BKIIOYAET TOMbKO KPaTKOCPOYHYIO BbICOKYIO BII@XKHOCTb
BO3Ayxa (OTHOCUTEenbHas BNaxHocTb Bo3ayxa> 90%), oo tex
rop noka noMmeLLeHne 4OoCTaToOYHO NPOBETPUBAETCS.
O6s53aTenbHO HY)XXHO HEMEeANEHHO yaansTb CbIpOCTb CYyXUM
nnaTkoM.

I'IoepemquMﬂ BO3HUKLLIMNE U3 3a HENPABUITbHOIO MOHTaXa n
yxoaa wnu un3 3a NOBbILLEHHON BNaru, 13 rapaHTum
NONMHOCTbIO UCKITHYEHbI.

YucTtka 3epkan

[nsa uncTkn 3epkanbHbIX NOBEPXHOCTEN NPUMEHSINTE TONBKO
BNaXHbIW KOXaHHbI NaToK ANa NPOTUPKM OKOH. U HY B KoeMm
cny4ae Motowme cpefctea ans ctekon. KaHTel 3epkan Bceraa
BbITepaTb Hacyxo, YToObl He NCNOPTUMCA NOKPbLIBAOLLUNA
3epkana cromn.

Yucrka wkacoB

[nsa YMcTKM WKadoB, NOMOYEK U ALMKOB MPUMEHSINTE
TOMBKO C Crerka BNaXHbl NNaTok U 06bIKHOBEHHbIE BOAHO-
pacTBOpUMble YncTALLMe cpeactaa. Mocne yucTku Beerga
BbITUpaTh Me6enb Hacyxo ¢ MArkuM nraTkom!

Mpu ynoTpebneHnn cnmKkoM MOKpbIX MaTkoB Boda MOXET
NMPOHWKHYTb B Yrbl U Wenu, 4To cnocobeTByeT pasbyxaHuto
martepuana. He ncnonb3oBaTtb arpeccuBHble YMCTALLNE
cpeacTtea, pacteopbl Ha Nitro-ocHOBE, a Takke Nonmponu ¢
CUMNKOHOM, BOCKOM UM MacrnioM. A Takxe He ynotTpebnstb
XecTkue rybku un ymctawme ¢ napom npubopel! Ncneitante
BCe YMCTSLLME cpecTBa Ha He3aMeTHOM mecTe!

Yucrtka antoMuHus

3arpsisHeHns 0693aTenbHO HYXXHO YAAanuUTb Kak MOXHO
6bicTpee. Ounwarte antoMMHUEBLIE MOBEPXHOCTU TONBKO
NULLb C TeNnnon BOAOW UMW C HENTPanbHbIM MOKOLLUM
BeLecTBOM. [N YNCTKN CUNBHBIX 3arpA3HEHNI peKOMeHaYyeM
Mcnonb3oBaThb cneumanbHoe Ans antoMuHnus
KOHCEpPBMPOBaHHOE YNCTsILLee cpeacTBo. M3berante
abpa3unBHbIX OYMLLAIOLLNX CPEACTB, Tak Kak MOBEPXHOCTb
MOXEeT NnoTepsiTb 6neck. A Tak )Xe He NPUMEHSITb CPeaCTBO
cofepxatiee Kucnoty u xnopug!

YucTtka pyyek/ KHONoK

Ounwarite py4Kky TONMbKO C OObIKHOBEHHbBIMW BOAHO-
pacTBOpMMbIMW cpeacTBamu. A nydlle BCEro ¢ TENon BOAOM
N MATKUM, BN@XHbIM MNATKOM.

YucTtka getanum n3 nnactmMmacchbl

ﬂLLI,MKVI, BCTaBKU B dlMUKax N njiactMaccoBble I'IOd)VIJ'IVI
OHMLLlaVITe C OObIKHOBEHHbIMU BOAHO-pacTBOPUMbIMU
cpeancrtesamu. He ucnonb3oBaTtb arpeccunBHble YNCTALLNE
cpeacTea.

Yncrtka KepaMunyecknx pakoBuH

Ounwarite kKepaMmmKy CO CTaHAAPTHLIMU CAHUTaPHBLIMU
YUCTAWMMM cpeacTBamu. N3BeCTKOBbLIN HAanNéT un conesble
OTNOXeHUs pekomeHayeM ycTpaHsTb ¢ ,Stahl Fix Classic”.



Demontage Traverse

Cross beam disassembly

Démontage de la planche transversale

Demontage van traverse

Desmontaje plancha transversal

©0E0EE

[leMoHTax TpaBepchbl

5 min.




Passende Schraube/Griff Montage

Assembly screw/handle

10 min.

'x1

Juiste schroef/Montage van greep

Tornillo ajuste/montaje asa

O,
@ Montage visse/poignée
O,
O,

[Moaxoasawmm 60Nt/ MOHTaX pyyKku




DD Einstellung Schrankaufhanger "SAH 131"

Adjustment of the cabinet hanger "SAH 131"

10 min.

@ Réglage des supports pour armoire de toilette "SAH 131"

@ Het aanpassen/stellen van de kastophanging "SAH 131"

@ Ajuste de los apoyos para armario de aseo "SAH 131"

VYcranoBka nmoaBecHbIX nerens mkada "SAH 131"




(D)) Einstellung Schrankauthznger "SAH 216" D | a
_ ' X1
Adjustment of the cabinet hanger "SAH 216" 10 min.

@ Réglage des supports pour armoire de toilette "SAH 216" /
@ Het aanpassen/stellen van de kastophanging "SAH 216" ®©

@ Ajuste de los apoyos para armario de aseo "SAH 216"
VYcraHoBKka mmojiBecHbIX netenb mkada "SAH 216"




Einstellung Schrankaufhénger "SAH 210" @ o
X1
Adjustment of the cabinet hanger "SAH 210" 10 min. '

Réglage des supports pour armoire de toilette "SAH 210" /
' D

Het aanpassen/stellen van de kastophanging "SAH 210"

Ajuste de los apoyos para armario de aseo "SAH 210"

YcTaHoBKa noBecHbIX neTensb wkadga "SAH 210"

00E0e0




@ Befestigung von SP / FSP (5 ix 1
Assembly of Mirror

@ Fixation de miroir !

@ Montage van spiegel
@ Asamblea de espejo

Kpennenne ana SP/ FSP




@ Einstellung Unterschrankblende

Adjustment of cover of base unit
@ Ajustment de couverture de sous-lavabo
(M) Het stellen van de blende van de onderkast

() Ajuste de cubierta de gabinete

5 min.

YcTaHoBKa danbLunaHenm




Scharniereinstellung " CLIP "

Hinge adjustment " CLIP"

Réglage de l'articulation " CLIP "

Het aanpassen / stellen van de" CLIP "

Ajuste de la articulation" CLIP "

YcTtaHoBKa WwapHupos "CLIP"




(o> Demontage/Montage Fronten

Assembly/Disassembly of the doors

5 min.

'x1

(7> Montage/Démontage des portes

(v Montage/Demontage van de fronten

Ce) Montage /démontage des portes

[demoHTax/ MOHTax pacanos




(®> Anschlagwechsel ® i’”
Changing door mounting side e
() Ferrage reversible

(W Draairichting verwisselbaar ®
(e) Cambio de tope
13meHeHne CTOPOH aABepU




@ Scharniereinstellung Typ: " HT " @ ix1
Hinge adjustment typ "HT"

@ Charniére réglage "HT" /(9

® Aanpassing Scharnier Type "HT"
(e) Ajuste de la bisagra: "HT"

YcTaHoBKa WwapHupos Tuna "HT"




Schubkasteneinstellung " V-PLUS " @) ix 1
Adjustment of the thrust box " V-PLUS " 10 min.
Réglage de la boite de poussée "V-Plus” /

e

Het aanpassen/stellen van de "V-Plus"
Ajuste de la cojea de empuje "V-Plus"

GIQIGISIO

YcTtaHnoBka awumkos "V-Plus”




Demontage Schubkasten/Front "V-PLUS" o

1

X

Disassembly thrust box/front "V-Plus" 10 min. '
Démontage boite de poussée/porte "V-PLUS" /

&
(nD) Demontage van de lade/front "V-PLUS"
&
@

Desmontaje cojea de empuje/puerta "V-PLUS"

RUS) [eMoHTax/ MOHTax Awmkos/ dacanos "V-Plus"




Griffmontage Schubkasten " STAR "

Fixing handle on drawer "STAR"

10 min.

'x1

Fixation poigneé a tiroir "STAR"

Montage van greep op ladetype "STAR"

Fija de manija en cajon "STAR"

©0E0EE

MoHTax pyyek K awmky "STAR"




Adjustment of front with drawer "STAR"
@ Réglage de facade con tiroir "STAR"

Q) Aanpassing front/deur ladetype "STAR"
O Ajuste de frente con cajon "STAR"
Perynuposka acagos y awmkoB "STAR"

(® Frontverstellung Schubkasten "STAR"
10 min.




Demontage / Montage Front Schubkasten "STAR"

Dissassembly / Assembly front of drawer "Star"
Démontage / Assemblage de fagade de tiroir

Demontage van ladefront

Desmontaje / Asamblea frente de la cajén

[lemoHTax / MoHTax pacaga oT Auwmka




@ Demontage / Montage / Einstellung Schubkasten "UNA"

Disassembly / Assembly / Adjuster drawer "UNA"

10 min.

@ Démotage / Assemblage / Adjustes tiroir "UNA"

@ Demontage / Montage en het stellen van Lades "UNA"

(e Desmontaje / Montaje / Adjuste caion "UNA"

[emoHTax / MoHTax / ycTaHoBKa Awmkos "UNA"




(®> Demontage Schiebetiir

Sliding door disassernly

Cr> Démontage de la porte coulissante

(x> Demontage van schuifdeur

(&) Desmontaje puerta corredera

[leMoHTax pas3aBeXHbIX ABEpE




@ Montage Schrankverbinder @ 'x1

Assembly of unit's link 10 min.

@ Montage de joints de placard I
5 mm

@ Montage van kastkoppellaars
@ Montaje empalmes de union armario

MoHTax coeauHuUTenen wkadpumkos




@ Befestigung Waschtischplatte / Waschbecken

Fixing washbasin

10 min.

'x1

@ Fixation lavabo

@ Montage van wastafel

@ Fija de lavabo

KpenneHve ctonelHunLbl / pakoBUHbI

Silikon




@ Montage Abdeckplatten (Holz, Lack, Glas, Naturstein)

Assembly of top cover

10 min.

'x1

@ Montage de la tablette

@ Montage van afdekplaten

@ Montaje tapas superiores

MoHTax 06nMLOBOYHbBIX NANT
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O6wwme ycnoBums NOCTABOK U niaTexa KOMMaHum
PELIPAL GmbH, IndustriestraBe 2, 33189 Schlangen.

§ 1 O6LiMe nonoxeHuns

1. Ecnn HEe nmeeTcsa NUCbMEHHOIO COrNalleHmns, To /1 BCEX NOCTABOK, MPON3BOAALLMXCS HA TeppuTopumn lepmaHmnn u 3a
rpaHuuy OENCTBYIOT cneayloume yCcnoBus, ABNSIOLWLMECH COCTAaBHOM YacTbio AOroBopa. Hactoswme ycnosus 3akito4eHns
COENOK OENCTBYIOT A/1 BCEX TOProBbIX CAENOK.

2. YcnoBusi No goroeopy 3akynku Mokynatens npu aTom He pencTBytoT. OHM He 0053bIBalOT HAC K X COONI0AEHMIO 1 B TOM
cnyyae, ecnu, nocne NnoareepXeHuns Nokynatenem CBOEro cornalleHmns o 3akao4eHnm 40roBopa, C Halwen CTOPOHbI He
OblN0 CAEeNaHo OTAeNIbHOE 3asBneHne 0 Hecob0AEHNN YCIOBUIA.

3. HepencTBnTenbHOCTb HEKOTOPLIX MOJIOXKEHWNIM HE OTPaXaeTCcs Ha AeNCTBUTENIbHOCTM COCTOSIBLLErOCs A0roBopa.

§ 2 3aknioueHue goroesopa

1. Hawm npenyioxXeHns - 3To HU K 4emy HeO693bIBaIOLLI,MG Od)eprI. Bce 3akasbl cunTatoTcsa NPUHATBIMU, €CNN B TEYEHNE 14
)J,Heﬁ C Hawlen CTOPOHDbI ObINo chenaHo NnMCbMeHHOoe noaTeepXxneHne 00 aTtoM. Takune xe yCcnosuga pacrnpocCcTpaHAOTCA Ha
3akKa3bl, NoCcTynmeLlne oT I'Ipe,EI,CTaBMTEJ'Iel71 nnn no TenecbOHy, Tenerpaq)y mnnm B N MCbMEHHOM BMAe. r|0):l,TBep>|(,D,eHVIeM
3aKasa TakXke CYMTAEeTCH BbICTaB/IEHHbIN 3aKa34uMKy cYeT.

2. ﬂ,OﬂOﬂHI/ITeﬂbele cornaweHumd OoJIKHbl 3aK/1i04aTbCA B NMUCbMEHHOM cbopme. ,)J,ononHeHme, n3MeHeHne i oTMeHeHue
MNOJIOXXEHUIN OCHOBHOIO JA0roBopa aB4di0TCA oNid Hac 06ﬂ38TeanblMl/l TOJIbKO Nnocne NMCbMEHHOIro NoaTBepP>XaeHnsd ¢ Hawiemn
CTOPOHDI.

3. 3aka3syuk cB3aH no A0roBopy B Te4eHne 14 }J,Heﬁ nocne 3adB/ieHNA O 3aKa3e.

4. MecToM ocyuwiecTeneHna 0093aTeNbCTB Mo NnocTaskam TOBapa v onJiate ABadaeTCcda MeCTO HaxoXaeHna 3aBoaa
noCTaBLUMKaA.

§ 3 CtonmocTb 1 NopsipoK pacHeéToB

1. CtommocTb TOBapa ¢ 3aBoja NoCcTaBLUMKa, Kak MPaBuio, He BKOYaeT YNakoBKY, TPAHCNOPTHbIE pacxopbl, CTpaxoBble U
TaMoXeHHble pacxoabl. Ecnn He 6bInio NPUHATO crieumanbHbiX cornawieHmnii, To MNocTaBLmK He HECET 00513aTeNbCTB.
MocTaBLWMK MMeeT NpaBo Npu A0CTaBKe 3aka3aHHOro ToBapa BbiCTaBMTb [TokynaTesnto CHET C akTyanbHbIMU LLEHaMM.

2. Bce nnatexu No HacTosLLEMY AOrOBOPY MOHMMAIOTCA Kak MaTeXu HETTO COMrfIACHO CHETY 1 OMnlauymBaloTca B TeveHume 10
[Hel C MOMEHTa NoJlydeHns ToBapa.

3. B cnyyae HecBoeBpeMeHHoM onnatbl [Tokynarenem ToBapa [MocTaBLLMK MMEET NpaBo TPeboBaThb BbIMAATy MPOCPOYKM,
paccunTaHHo ¢ yueTtoM 3 % BbllLe CTaBKM pedeHaHcnpoBaHns EBponeiickoro ueHTpanbHoro 6aHka. Nokynartenb
COXpaHsieT NpaBo Ha NpefocTaBieHne Joka3aTeNbCTB O TOM, YTO pa3Mep YObITKOB HE COOTBETCTBYET pa3aMepy CCyaHOro
npoueHTa unu paamepy neHn. OgHako npaBo Ha TpeboBaHWe onyaThbl YObITKOB B C/lydae MPOCPOYKM nyiatexa coxpaHsieTcs.
4. B ToM cnyyae, ecnu NokynaTtenb 3agepXxuBaeTcs ¢ onnaTol cyeta 6onee yem Ha 30 aHen, nnn y NpogaeLa nmeetcs
nHdopmMaums 06 yxyaleHUmM UMYLLLECTBEHHbIX OTHOLLEHUI MMokynaTtens, n MNokynaTtenb, B 3TOM Cly4yae, He B COCTOSHUN
NPOM3BECTM COOTBETCTBYIOLMI NNaTéx, To MNpoaaseL, Bnpase OTCTYNUTbL OT 0693aTeNbCTB KacaTelbHO MOCTAaBKA
HeOoCTalLLEero Toeapa 1 pacToprHyTb Aorosop. MNMpoaasel, 06s3aH 6e3oTnaraTesibHO cooOLWmMTb 06 3TOM Nokynateto. Mpu
3akJilo4eHnn HoBoro gorosopa lNMpogaseL, MeeT NpaBo, Ha OCHOBaHWKM HecobJtloAeHMst CPOKOB nnatexa, notpedosaTb OT
Mokynatens npegonnaTty 3aka3aHHOro ToBapa.

5. Bekcens 1 4ekm NpMHUMAaIOTCS UCKITIOUYNTENIbHO OJ1s oniaTthl ToBapa.

§ 4 3akasbl TOBapa ¢ NOCTaBKOW MO OT3bIBY

1. Ecnn B TeyeHne 6 HeeNlb C MOMEHTa UCTEYEHNS CpoKa BOCTpeboBaHus ToBapa, NocTaBsiemMoro no TpeboBaHuto,
lMokynaTtenb He pacnopsanica O ero noctaeke, Npogasey, UMEET NpaBo, N0 CBOEMY YCMOTPEHUIO, HACTOSATb HA
HEMEOJIEHHOE MPUHATME TOBapa UM PACTOPrHYTb AOFOBOP M BbICTaBUThb [loKynaTenio B CHET BOSHUKLLME B pedyfbTaTte
3TOr0 Pacxofbl.

2. Te xxe camble YCI0BUSI pacnpoCTPaHSAOTCS Ha 3aka3bl TOBapa rno 0T3biBy 6€3 YCTaHOBIEHHOIO cpoka BOoCcTpeboBaHus
TOBapa, eC/n C MOMEHTa NOATBEPXAEHUS 3aka3a NpoLuo 4 mecsua.
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§ 5 Bua n cpok NOCTaBku

1. CornacoBaHHble CPOKM NOCTABKU AEWCTBYIOT, Kak MPaBuio, C y4eTOM AaThl MOATBEPXAEHMS NPUEMA 3aKa3a 3aBOA0OM
MOCTaBLLMKOM.

2. MNpu BOZHMKHOBEHMM 0OCTOATENLCTB, KOTOPbIE MPENATCTBYIOT BbINOSHEHMIO 0093aTeNbCTB, 8 MMEHHO 0OCTOATENLCTBA
HENPeoaoNMMOI CUMbI NN HAPYLLEHUS NpoLEecca NPOV3BOACTBA, B YACTHOCTU B pe3ynbTaTe 3a6acTOBOYHOM 6GOpbLObI,
caboTaxa, He3aBMCUMBbIX OT HAC rOCYAapPTBEHHbIX PACMOPSXKEHWUI, a TakXe B pe3ynbTaTe HapyLLEHNN NPOM3BOACTBEHHOIO
npovecca unu nepebos B NOCTaBke MaTepranos, He 3aBucaLLmx oT Npoaasua u anawmxcs 6onee 04HOM HEAENW UK, NO
BCEWN BEPOATHOCTU, 3aTArMBAIOLLUMXCS HA HEONPEeAeNnEHHOE BPEMS, CPOK MNOCTaBkM aBTOMaTNYeCcku NpoaieBaeTcy Ha 9ToT
CpoK, oHaKko He 6osiee 5 Hepenb 1 cpoka, NMNIaHMPYeEMoro AJis 40CTaBku (He 6onee 24 aHeit). MpaBo npeabsiBIeHNUs
NpeTeH3ui, KacaloLMXcsi BO3MeLLEHMS ylepba, CKYaeTcs.

3. B Tom cnyyae, ecnvm uMeeTcs corfialleHre 0 NocTaBke ToBapa, TO 3a NepeBOo3Ky TOBapa, EC/IN He MMeeTCs 0cob0oro
pacnopsxeHusi, oTBevaeT n 6epET Ha cebs Bce pacxoapl MNokynartens.

4. Bo BCex ciyqasix UMeeTCs NpaBo Ha YaCTMYHYIO MOCTaBKY M COOTBETCTBEHHO YaCTU4YHbIN pacyET. 1o onnatbl CyMMBl,
BbICTaBNIEHHOW B CYETE, HE MMEeEeTCa 0093aTeNnbCTB 15 CNEeAyOLLIMX NOCTaBOK.

§ 6 Peknamauus no ka4ecTBy ToBapa

1. Peknamauum no ka4yecTBy ToBapa cornacHo §§ 377, 378 HGB (ToproBoro kogekca) npon3BoasTcs B MMCbMEHHOM (popme
C ykazaHneMm no oTAeSIbHOCTU HeA0CTaTKOB M AOJXXHbI MOCTYNaTb Ha 3aBO, MOCTaBLUMKa B TedeHue 8 AHel ¢ MOMeHTa
npuéma Tosapa. 1o ncrte4eHnm Ha3BaHHOIrO CpPoKa peknaMauym He MPUHUMAIOTCS.

2. TunuyHble oNs oTpacsn OTKIIOHEHMS B pa3Mepax, KOHCTPYKLMM UM TOHHOCTU NOArOHKW, B YACTHOCTU NPW BbINOSIHEHUN
LOMNONHUTENbHbIX 32aKa30B, He Aal0T OCHOBAHWI ANsl NPETEH3UI, 33 UCKITIOYEHNEM, eCNN COBNI0AEHME Pa3MepPOB 1 OTTEHKOB
uBeTa ObII0 CornacoBaHo B MMCbMEHHOM popMeE.

3. Mokynartenb MMEEeT NPaBo 0TKa3aTbCs OT BbIMOIHEHMSI CBOEro 0093aTenbCTBa No A0rOBOPY A0 BLINOSIHEHUS €ro APYromn
CTOPOHOW NN1 BOCNONb30BATLCH NPABOM HA KOMMEHCALMIO, EC/IN NPEABbABEHHbIE MPETEH3UU NPU3HaHbI MpoaasLOoM nan
MMeEeTCS peLleHne cyna B nonbay MNMokynarens.

4. Mpun 060CHOBaHHbIX MPETEH3USX, N0 ycMoTpeHuio Npoaasua, npegocTaBnsieTcs Npaso TpeboBaHMs NpuBeaeHns ToBapa
B CMPaBHOE COCTOSIHME, 3aMEHbI TOBapa NN CHUXEHUE MOKYMHOW LeHbl. OTKNOHEHNSI OTTEHKOB LBETA U CTPYKTYPbI
(CTPYKTYpPbl NOBEPXHOCTW) MOTMYT CNY>XXWTb MOBOAOM A1 NPETEH3UIA, EC/IN OHN O4EHb CUJIbHO OTKJIOHAOTCS U 3aMETHbI C
nepBoro B3rnsaaa.

5. MapaHTtusa cornacHo § 477 BGB ('K ®PIN) nonHOCTbLIO UCKIIIoYaeTcs.

§ 7 OTBETCTBEHHOCTb

1. VicknioyaeTcst OTBETCTBEHHOCTb 32 HE3HAUYUTESbHbIE HAPYLLEHUS A0MOBOPA, HAPYLLUEHNS 0083aTeNbCTB Npu
CcOornacoBaHMmn JOroBopa, 3a4ePXKu N HEBO3MOXHOCTb UCMONTHEHMS 0693aTeNbCTRA.

2. B octanbHOM gencTBytoT nosioxeHus §§ 478, 479 NocypapcTeeHHoro kogekca OPI. MNpeanpuHumMarens 0683yeTcs
BOCMOJIb30BaTbCHA CBOMM NPAaBOM U MPUBECTU HaM KakK MOCTaBLUMKY BCE A0Ka3aTeNbCTBA, A0KA3bIBAIOLLME €r0
HEBMHOBHOCTb MO OTHOLLEHWIO K MOTPEOUTENIO, ECNIM UMEIOTCSt OCHOBAHUS, YTO NOTPEOUTENL NPEAbABASET NPETEH3NMN
He0bOCHOBAHHO.

§ 8 BoamelueHne ybbITKOB B Clly4ae HEBbINMOJIHEHWSI U OQHOCTOPOH-HEro 0TKasa oT JoroBopa

1. B cnyyae HeBbIMOSIHEHWSI OFOBOPA Y KOMMaHUN MMEETCs NpaBo Ha B3biCKaHME HaHEeCEHHOrO yobiTka B paamepe 25 % oT
LLeHbI-OpyTTO, 6€3 yuiepba npas. B oTaenbHOM criydae kKoMnaHUs UMeeT NnpaBo camMol nepecymTaTb pa3mep yobiTka, ecnm
MokynaTenb He NPeAOCTaBUT [0KA3aTeNbCTB O MEHbLLIEM pasmepe yobiTka.

2. Mpu HEeBbLINOAHEHUW AOrOBOPA U NPeabsBeHNN NpaBa Ha BO3MELLLEeHNEe HAHECEHHOTO COOTBETCTBEHHO YObITKA B Cly4ae,
€CI1 C Hawleli CTOpOoHbI Bblla Npon3BeaeHa NocTaBka ToBapa, KOMMNaHUs MMeeT NpaBo Ha TpeboBaHne BO3BpaTa
NnocTaB/IeHHOro TOBapa 1 0AHOBPEMEHHO NPaBO Ha NpeabsBleHME NPETEH3MMN OTHOCUTESIbHO 3aMHTEPECOBAHHOCTY B
ncnosiHeHnn 06s3aTenbCcTB. BHeceHHbI MNMokynaTtenem nnartex 3a ToBap 6yOeT B3AT B pacyeT Npu onpeneneHnm yobitka.

§ 9 OroBopka 0 coxpaHeHun npasa cO6CTBEHHOCTM Ha TOBap

1. Ycnosust oeicTBus KOHTOKOPPEHTHOIO CYETa MM oroBopka 06 ocTtaTke No CHETY (oroBopka 06 06a3aTenbLCTBax no
noroBopy) MNpoaaeeL, CoOXxpaHAeT NpaBo COOCTBEHHOCTM Ha TOBaP A0 NOJSIHOMO BbIMOSIHEHUS AOITOBbLIX 00A3aTe/IbCTB
Mokynartenem, BbIABMHYTbIX NPOAaBLIOM COrnacHoO AOroBopy, Bkovas 06s3aTenbLcTea No AOroBopam, 3akIto4EHHbIMUA
OJHOBPEMEHHO C TEKYLLMMU UK 3aKJTIIOYEHHBIMU MO3OHUM YMCIIOM. DTO NPABO TakXe OCTAETCS B CU1e, €CNIN OOHO NN
HECKOJ/bKO HEeOMMa4YeHHbIX AONTOB 6bl/Iv BbICTaBNEHbI [POAABLIOM B TEKYLLMI CHET 1 Obin BbIBEAEH OCTATOK (Canbao), 1
NPU3HaH OOHKHUKOM.

2. MNokynatens 06a3yeTcs:

a) 3aKJ104YNTL OrOBOP O CTPAx0BaHUM TOBapa, SIBNSIIOLLErOCS COr/TaCHO OroBOpPKe COBCTBEHHOCTLIO MNpoaasua, Ha
LOCTaTO4HYIO CYMMY OT YObITKOB Ha Cllyyaii noxapa, Kpaxu co B3/IOMOM v nopyu Boaoi. CTpaxoBoe nNpaBo B pasmepe
CTOMMOCTM TOBapa yxe cenyac nepegaércs Npoagasuy.
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0) pacnopsixaTbCs TOBapPOM TONbKO B COOTBETCTBUN C AENCTBYIOLLMM cornaleHmem. Takum o6pasom, Hapsay ¢ aTUM,
ToBap (MNOCTaBJIEHHbI C OFOBOPKOW O NpaBe COOCTBEHHOCTU) 3anpeLLLaeTcs 0TAaBaTh B 3a/10r, NepeaaBaTh Ha XpaHeHne B
COBCTBEHHOCTb TPETBLMX JIULL, UN JapUTb.

B) N0 Hallemy TpebOoBaHWIO NPEeAOCTaBNSATb AOCTYN K TOBAPY AOBEPEHHBLIM KOMMAHMM 1LAM.

3. NpoaneHne oroBopkun o coxpaHeHnn 3a NpoaasLomM NnpaBa COGCTBEHHOCTM HA TOBap NPU €ro Nepenpoaaxe C yCnoBnem
YCTYNKKW BCcex NpaB TpeboBaHwmii. MokynaTenb UMEET NpaBo NpoAaBaTh HEOMIAYEHHbIM TOBAp TOJIbKO C OrOBOPKO O
coxpaHeHuu 3a lNMpoaasBLoM NpaBa COGCTBEHHOCTU HA TOBAp 1 NPaBo Ha Nepenpoaaxy ToBapa, Npu Hann4um paspeLLeHus
Mpopasua, cornacHo obLLENPUHATOMY NOPSAKY, ECNKU, NPU 3TOM, OH YCTynuT MpoaasLy Bce A0/roBble 06s13aTenscTBa
K/IMEHTOB U TPETLUX UL, B pedynbTaTe npoaaxu. Ecnu Toeap, Ha npoaaxy koToporo TpebyeTcs pa3pelleHne MNpoaasua,
npoaaértcs B HeobpaboTaHHOM mnv 06paboTaHHOM BUAE, UV B KOMOUHALMN C TOBAPOM, SBJSIIOLLMMCS UCKITIOYUTENIbHOW
cobcTBeHHOCTLIO [MokynaTens, To MNokynartens 0693yeTcst Npy 3TOM ycTynuTb [MpoaasLy Bce A0NroBble 0653aTeNibeTea MNo
npogaxe B NOsHOM pasmepe. Ecnv ToBap, ¢ paspelweHns MNMpoaasua, npogaetcs lMNokynarenem, nocne
06paboTkn/KOMOBUHNPOBaHUS, BMECTE C HeENnpuHagnexawmm Mpoaasuy ToBapoM, To Mokynatens 0683yeTcs npu 3ToM
ycTynuThk MNpoaaBsuy Bce [oNroBble 06813aTeNbCTBa N0 NPOAAXKE B padMepe ToBapa, Co BCeEMM NOOOYHbIMY NpaBamu n
04YepenHOCTLIO Nepea NpoyYnumM ToBapoM. lNMpoaasew, npuHuMaeT nepeycTynky. OgHako, nocne nepeycTynku, NMokynarens
COXpaHsieT NPaBo Ha NpeabsaBAeHMe TpeboBaHNA K onnaTte AoNroBbix 0683aTensCTB. B aTOM cnyyae Npoaasel, coxpaHseT
npaBo Ha NpeabsiBneHne TpeboBaHNa K onaTe; 0aHaKo 0693yeTCs He MNONb30BaTbCS 3TMM NPABOM A0 TEX NOp, Noka
MokynaTtenb BeINOMHAET CBOM 0093aTeNbCTBA NO MniaaTexxamM U NpoYMM AONroBbiM 0693aTeNnbCTBaM B COOTBETCTBUN C
norosopowm. MNMpoaaseL, nMeeT npaso NoTpeboBaTh OT MNokynaTtens Ha3BaTb YCTYM/IEHHbIE EMY AONTOBblIE 0083aTeNbLCTBA U
VIMeHa JOJIKHMKOB, a TakXe nepenatb eMy BCE JaHHbIE U JOKYMEHTALMIO, HEOOX0aMMbIE A5 NPEObSABNEHNA TPEOOBAHNI K
onnare, n notpeboBartb OT [TokynaTens 3asBuTb JOKHUKAM 00 yCTynieHm npaea Ha JoNrosble obs3atenscrea. Bece
CBsI3aHHbIE C 3TUM pacxoabl HeceT NokynaTtens.

4. MNpopaneHne oroBOpkn 0 coxpaHeHumn 3a NpoaaBuom npaBa COOGCTBEHHOCTU HA TOBAP NPV YCIOBMK ero 006paboTku

Bce HeobOxoaumMble BUabl 06paboTkm U 0TAENKM TOBAPA, Ha NPOAAXy KOTOPOro TpebyeTcs paspelueHne MNMpoaasua,
npownseoauT MokynaTens. [poaasew, Npu 3TOM He HECET HUKaknx 06s3aTenseTB. MNpu 06paboTke, cbopke,
KOMOWHMPOBAHUK 1 YKOMIMIEKTOBAHNM TOBapa, Ha NPoAaxy KOTOporo TpebyeTtcs pa3pelueHure Npogasua, ¢ U3genmsaMmm He
npuHagnexawumm emy, NpoaasLy NpUHaANEXnT No Npaey YacTb 00Lein COBCTBEHHOCTM Ha HOBbLI TOBap B pa3Mepe
CTOMMOCTM TOBapa, TpebytoLero paspelleHus NpoaasLa, aericTayloLen 1o 06paboTkm, cOOpKN, KOMOBUHMPOBAHUS U
yKOMMekToBaHus. B Tom cnyyae, ecnu MNMokynatens npnobpeTaeT NpaBo e ANHONNYHOM COOCTBEHHOCTU HA HOBI TOBAp,
06€e CTOPOHbI OroBOPa NPMXoAaT K 06010AHOMY COrnalleHnio 0 ToM, 4To MNMokynarens npegoctasnseT MNpoaasuy Nnpaso
[0N1eBOV COOCTBEHHOCTM Ha HOBbI TOBApP B COOTHOLLEHUN K CTOMMOCTN 06paboTaHHOro uim coOpaHHoro,
KOMOWHMPOBAHHOIO MM YKOMIMJIEKTOBAHHOI O TOBapa, Ha Npoaaxy KkoToporo TpebyeTcs paspelueHune Mpoaasua, n 6epeT
TOBap Ha 6ecnnaTHoe XpaHeHMe.

5. Oroeopka 0 nnaTexe YeKOM WU BEKCENEM

Ecnu, B cBA3M c onnartom Nokynatenem NokynHo CTOMMOCTHW, OFOBOPHAs OTBETCTBEHHOCTL [poaaBua obecneymBaeTcs
BEKCEeJIeM, TO MPM 9TOM OrOBOpKa 0 coxpaHeHun 3a MNpoaasLom npaBa COOCTBEHHOCTU Ha TOBAp, a Takxe fexaime B
OCHOBe [0JIr0Bble 0693aTeNbCTBA MO NOCTAaBKE TOBAPOB, HE MOrawlanTCs 40 Tex nop, noka Nokynarens kak naaTenbLyk no
nepeBOAHOMY BEKCESIO HE YNIaTUT CyMMY Mo BEKCENIO.

6. Ecnu ctommMocTb TOBapa, NOCTaBNEHHOro C OroBOPKOM 0 coxpaHeHun 3a MNpoaasLom npaBa COGCTBEHHOCTU, U
cnyxaulero NMpoaasuy anst obecneyeHns TpedboBaHus, NpesbilLaeT cyMmmy obLero TpebosaHus Ha 20 %, To npu
TpebosaHuu Mokynartens NMpoaaseL, 06593aH BEpPHYTL TOBAp Ha CyMMY, MPEBbILLIAIOLLYIO CTOUMOCTb.

§ 10 HanoxeHwne apecrta Ha MMYLLECTBO AOJIKHNKA

B Tom cnyyae, ecnv Ha ToBap, NOCTaB/IeHHbIM MNpoaaBLOM C OFrOBOPKO O COXpaHEHUM 3a HUM NpaBa COBCTBEHHOCTMU,
HaknagplBaeTCcs apecT TPeTbUM N1LoM, To MNokynaTens 06583yeTcs 6e3 npomeaneHns coobwmTs 06 aTom Mpoaasuy,
NMPUIOXKUB KOMMIO MPOTOKOa O HANIOXEeHUM apecTa.

§ 11 Boaepar ToBapa, MMpPOBOE COrJialleHne C LEeJiblo NPpenoTBpa-L,eHns KOHKYPCHOIo NponssoacTtea, 6aHKpOTCTBO
1. Mpwu HeBbINONHEHUM [okynaTenem 0693aTenbCTB N0 AOrOBOPY MMeeTcs nNpaBo, 6e3 Ha3zHavYeHust cpoka, NnoTpedoBaTb
BO3BpaT TOBapa, NocTtasneHHoro MpoaasBLOM C OroBOPKOM 0 COXpaHeHWn 3a HUM npaBa COOCTBEHHOCTU.

2. Nokynatenb 06a3yeTcs BepHYTb TOBAp 3a CBO cyeT (6e3 pacnpeneneHns HaknagHblX pacxonoB).

§ 12 3aknountenbHble NoNnoXeHusa

1. MpopaseL, MmeeT NpaBo Bce TpeboBaHus, BbixoasiLye U3 Aoroeopa c lMokynarenem, yCTynuTb TPETbEMY NNLLY.
2. CynebHoe paccMoTpeHune aen (BKa4das MCKM KacaTenbHO YeKOB 1 BEKCeNen) NPMHUMNNanbHO NPOBOANTCS B T.
LLInaHreHe. B Tom cnydae, ecnu lNMokynatenb He MMEET KOHKPETHOIO CcyAa B CTpaHe, lNpoaaeeL, UMeeT Npaeo, Ans
paccMoTpeHus gena, BblbpaTth Cya B MecTe HaxoxaeHus MNokynaTtens.
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